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ATA DA 94ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE  
PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS 

  
Ata da 94ª reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências 1 

Farmacêuticas realizada no dia 23 de janeiro de dois mil e dezessete, com início às 2 

16 horas na Sala da Coordenação do CiPharma. Presentes os professores Andrea 3 

Grabe Guimarães, Carmem Aparecida de Paula, Dênia Antunes Saúde Guimarães, 4 

Glenda Nicioli da Silva, Jacqueline de Souza, Marta de Lana e Orlando David 5 

Henrique dos Santos, além da representante discente Débora Faria Silva. I) 6 

EXPEDIENTE: 1) Comunicações: - Relatório de Gestão. A Profa. Andrea comunicou 7 

que diversos dados foram solicitados aos departamentos e ao CiPharma para 8 

compor o Relatório de Gestão. Os dados colhidos foram enviados à PROPLAD e 9 

assim que os demais forem conseguidos serão disponibilizados no site da Escola.  II) 10 

Ordem do dia: 1) Posse da nova representante discente no Colegiado. A profa. 11 

Dênia deu posse à nova representante discente no Colegiado, a doutoranda Débora 12 

Faria Silva, eleita pelos alunos em novembro de 2016 que exercerá o mandato de 1 13 

(um) ano a partir desta data. 2) Aprovação Ad Referendum: Banca de Defesa de 14 

Mariana Trevisan. O Colegiado aprovou a decisão Ad Referendum sobre a banca de 15 

Defesa de Mestrado de Mariana Trevisan Rezende, que ficou assim definida: Profa. 16 

Rita Goreti Amaral (UFG) e Profa. Paula Melo de Abreu Vieira (UFOP), como titulares 17 

e Prof. Luiz Carlos Zeferino (UNICAMP) e Profa. Vanja Maria Veloso (UFOP), como 18 

suplentes. 3) Banca de Defesa de Doutorado de Bruno Ugoline. O Colegiado 19 

aprovou por unanimidade a marcação da Defesa de Doutorado de Bruno César de 20 

Albuquerque Ugoline com 30 dias de antecedência e não 45 dias conforme rege o 21 

Regulamento do PPG. E também aprovou a seguinte composição de banca: Profa. 22 

Sílvia Storpirtis (USP), Profa. Cristina Helena dos Reis Serra (USP), Profa. Andrea 23 

Grabe Guimarães (UFOP) e Profa. Neila Márcia Silva Barcellos (UFOP), como 24 

titulares. Profa. Lúcia Pinheiro Santos Pimenta (UFMG) e Prof. Cláudio Gouvea dos 25 

Santos (UFOP), como suplentes. Banca de Defesa de Mestrado de Débora Priscila 26 

de Campos. O Colegiado aprovou, por unanimidade, a seguinte composição para a 27 
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banca de Defesa de Débora Priscila de Campos: Prof. Christian Fernandes (UFMG) e 28 

Prof. Leandro Vinícius Alves Gurgel (UFOP), como titulares e Profa. Isabela da Costa 29 

César (UFMG) e Profa. Flávia Dias Marques Marinho (UFOP), como suplentes. 4) 30 

Indicação dos nomes para compor a banca do concurso de Química Farmacêutica. 31 

A profa. Dênia apresentou os nomes dos candidatos que se inscreveram para o 32 

concurso de Química Farmacêutica e apresentou os nomes dos seguintes 33 

professores/pesquisadores com experiência nas áreas de modelagem molecular e 34 

síntese: Carolina Horta Andrade (UFG), Vera Lúcia Eifler Lima (UFRGS), Hugo Verli 35 

(UFRGS), Daniel Fábio Kawano (UNICAMP), Dênis Pires de Lima (UFMS), Grace 36 

Gosmann (UFRGS) e Valéria de Oliveira (UFG). A profa. Dênia informou que fez um 37 

levantamento no currículos Lattes desses docentes e detectou que eles não 38 

possuíam relacionamento prévio com nenhum candidato. Após ampla discussão, os 39 

nomes foram aprovados e serão levados para apreciação na reunião do DEFAR. 5) 40 

Definição de nomes para compor as bancas examinadoras  dos processos  41 

seletivos de Mestrado e Doutorado 2017/1. O Colegiado aprovou os seguintes 42 

nomes para compor a banca examinadora do Mestrado: Prof. Gustavo Henrique 43 

Bianco de Souza, Profa. Dênia Antunes Saúde Guimarães, Profa. Vanja Maria Veloso 44 

e Profa. Carmem Aparecida de Paula, essa como suplente; e aprovou os seguintes 45 

nomes para compor a banca examinadora do Doutorado: Prof. Alexandre Barbosa 46 

Reis, Profa. Jacqueline de Souza, Profa. Simone Aparecida Rezende, Prof. Cláudio 47 

Gouvea (DEQUI/UFOP) e Prof. Orlando David Henrique dos Santos. 6) Solicitação de 48 

aproveitamento de créditos de Levi Eduardo Soares Reis. O Colegiado aprovou o 49 

pedido de aproveitamento de créditos de Levi Eduardo Soares Reis, 50 

correspondentes à disciplina NUP659 – Tópicos Especiais em Imunofenotipagem, de 51 

60 horas, sendo concedido a ele 4 créditos. 7) Solicitação de trancamento do 52 

doutorado de Quênia Janaína Tomaz de Castro. A doutoranda Quênia Janaína 53 

Tomaz de Castro solicitou trancamento do curso durante o período de 1º de 54 

fevereiro de 2017 a 1º de agosto de 2017, justificando se encontrar em processo de 55 

redistribuição do seu local de trabalho atual (UFMG) para a UFOP. O Colegiado 56 

aprovou o pedido por unanimidade. 8) Homologação dos projetos de mestrado de 57 

Gabriel Monteze, Ana Cláudia Faria Lopes, Pedro Moregola e Mariana Costa 58 

Azevedo. O Colegiado aprovou os projetos de Pedro Moregola e Mariana Costa 59 

Azevedo, e também aprovou os projetos de Gabriel Monteze e Ana Cláudia Faria 60 
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Lopes, mas condicionados à indicação de aprovação pelos pareceristas. III) OUTROS 61 

ASSUNTOS.  62 

Profa. Andrea Grabe Guimarães Presente 

Profa. Carmen Aparecida de Paula Presente 

Profa. Dênia Antunes Saúde Guimarães Presente 

Profa. Glenda Nicioli da Silva Presente 

Profa. Jacqueline de Souza Presente 

Profa. Maria Terezinha Bahia Ausente 

Profa. Marta de Lana Presente 

Prof. Orlando David Henrique dos 
Santos 

Presente 

Ana Paula Braga Lima (representante 
discente) 

Presente 

Mirela Pena Fagundes (secretária) Presente 
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